

随着人们对宠物的关爱日益加深,宠物市场呈现出蓬勃发展的态势。在这一浪潮中,青岛卡尔宠物食品有限公司(以下简称“卡尔宠物”)迅速在宠物食品行业中崭露头角,成为岛城地区宠物主食干粮产能最大的宠物食品生产企业。4月17日,记者走进卡尔宠物生产车间,先进研发技术和供应链管理措施彰显了企业技术实力和社会担当。总经理王峰表示,相信通过不断努力,公司将成为全球领先的宠物食品生产企业。

企明星·雄鹰振翅



青岛市民营经济发展局
青岛早报联合主办

打造“萌宠”食品集群

青岛卡尔宠物食品有限公司打造行业领军企业



卡尔宠物工作人员进行分装。

创企满足宠物营养需求

卡尔宠物诞生源于创始人对动物的深厚情感。王峰接受记者采访时表示,由于自幼便对动物充满喜爱,他一直梦想着与动物建立最真挚的联系。2022年3月,王峰在平度市经济开发区创立卡尔宠物食品有限公司。公司占地40亩,建筑面积20000平方米,主要生产宠物犬、猫膨化主粮,精准满足不同宠物的喂养需求。

与很多创业者一样,在创业之初,卡尔宠物面临诸多挑战,如市场竞争激烈、技术要求高、供应链管理复杂、品牌认知度低等。但王峰凭借坚定的信念和创新的策略,带领团队逐步克服困难。卡尔宠物也通过技术创新、严格的质量控制、高效的供应链管理、品牌建设与市场拓展等策略,逐渐在市场中站稳脚跟。

产品是企业的核心竞争力,也是赢得市场和消费者信任的关键。王峰告诉记者:“公司在产品方面下足功夫,组建专业营养师团队,根据宠物不同生长阶段及品种需求,设计科学均衡的营养配方。同时针对宠物特殊需求,研发低敏配方、肠胃调理配方、美毛护肤配方等功能性产品。”

打造岛城行业领军企业

采访当天,记者走进卡尔宠物生产车间,“现代化的生产设备正在高效运转,从原料投放到成品包装,整个过程实现了全程自动化控制。”王峰介绍,公司引进全球先进的宠物食品生产设备,确保生产效率和产品质量。这种高度自动化的生产线不仅减少了人为误差,还提升了生产效率,为公司后续发展奠定坚实基础。

在质量把控方面,卡尔宠物将安全与品质视为生命线,每袋宠物食品出厂前都要经过微生物、重金属等多道检测工序,确保符合国际标准。凭借“硬实力”,卡尔宠物在几年内取得显著成绩。

随着宠物行业蓬勃发展,正催生出一股强劲的经济“新动能”,我国也已跃居全球第二大宠物市场。在这股浪潮中,青岛彬利宠物用品有限公司(以下简称“彬利宠物”)正稳步崛起成为行业佼佼者,公司不仅拥有先进的生产设备和完善的质量管理体系,还通过与高校等科研机构合作,开发出针对于宠物的低温烘焙粮、功能性主粮等创新产品。4月17日,记者来到崂山区王哥庄街道走进彬利宠物,探寻企业在宠物食品领域的独特优势。

引领精细化“养宠”

青岛彬利宠物用品有限公司构建宠物健康生态



彬利宠物产品检测室。

精心打造放心宠物食品

走进彬利宠物生产车间,记者看到,生产车间几乎看不到工作人员的身影,生产却在智能自动化的驱使下有序进行。原料称重配比、粉碎除杂、膨化制粒、烘干冷却、自动分装……在生产车间中控室智能操作下,一批批犬粮、猫粮从这里走向国内外千万宠物家庭。“从原料进仓到成品出仓,所有材料全部在料仓中完成,整个过程均为智能化操控。”彬利宠物总经理高玉斌介绍。

“公司始终把品质作为重中之重,从原料挑选到成品检验,每个环节都经过严格把控,确保每批宠物食品都让消费者用得安心。”高玉斌告诉记者,彬利宠物拥有一支专业的研发团队,他们依据不同宠物的营养需求,精准调配食品配方,保障宠物获取均衡营养。此外,公司构建严格质量检测体系,每一次产品都要经过多道检测工序,确保产品质量符合或高于国家标准。

谈及创业初衷,高玉斌表示,工作之余,他和妻子喜爱上养宠物。为解决宠物饮食问题,他开始了解宠物食品行业,发现市场潜力巨大。2014年,在妻子支持下,高玉斌创立彬利宠物,并专注于宠物食品的细分领域寻求突破。“青岛靠海,我们有新鲜的海鲜资源作为生产原料,这是我们的独特优势。”高玉斌说。

创新引领宠物食品潮流

在品质为本的基础上,彬利宠物不断加大研发投入,以创新驱动企业发展。高玉斌告诉记者:“只有不断创新,才能在市场中保持领先地位。公司每年都会投入大量资金用于产品研发,致力于推出更多符合市场需求和宠物健康的产品。”

“目前,我们有3条宠物主粮生产线,其中2条主要生产膨化粮,日产能可达80吨;另一条采用低温烘焙工

艺,日产能约8吨。”在自动化生产车间,彬利宠物副总经理马楚钧向记者介绍,宠物主粮如同人类的三餐,是高频的日常必需品。传统的膨化粮工艺简单,便于长期保存且投喂方便。而低温烘焙工艺则在保留食物原汁原味和营养成分方面更具优势,尽管生产周期较长,但能为宠物提供更优质的食品体验。

凭借卓越品质,彬利宠物已服务国内外100多个品牌,产品包括全价犬猫主粮、低温烘焙粮、处方粮及功能性主粮等,主要出口东南亚和韩国。“依托青岛的地缘优势,我们开发了海鲜类宠物食品,如添加海洋鱼类、藻类的海鲜猫粮。同时,我们还与高校和科研机构合作,研发深层提纯海产品,像虾青素、甲壳素等,这些成分有助于提升宠物免疫力。”马楚钧说。

服务构建宠物健康生态

除了高品质的产品和创新的技术,彬利宠物还注重为消费者提供全方位的服务。高玉斌告诉记者:“我们不仅卖产品,更提供宠物健康和幸福的解决方案。公司建立专业客服团队,提供24小时在线咨询服务,解答宠物养护中的问题。”此外,彬利宠物还与多家宠物医院和培训机构合作,提供一站式宠物健康服务。

作为青岛高新技术企业和专精特新企业,彬利宠物食品已陆续完成ISO9001质量管理体系认证,并通过BRCGS全球食品安全认证、欧盟CE认证,具备完善的出口资质。谈及企业荣誉,高玉斌表示:“创新是企业的核心动力,彬利宠物将持续关注市场动态和消费者需求,不断推出更多创新产品。”

“我们与相关科研机构合作,以犬猫基因组学、代谢组学及动物营养学实验,研发出一系列针对犬猫肠道、泌尿、关节、美毛和低敏问题的功能性产品,市场反馈良好。”谈及企业未来,高玉斌指出,历经多年发展,科技创新已成为推动宠物行业高质量发展的关键引擎,行业正迈向全新格局。“我们持续聚焦宠物健康与幸福,为消费者提供更优质的产品和服务。”